



КПК-



№ 19
октябрь
2017

СЕГОДНЯ!

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ГАПОУ «КАМЫШИНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»



УЧИТЕЛЬ – БЛАГОРОДНЕЙ НЕТ ПРИЗВАНЬЯ.

ПУСТЬ ПОЖЕЛАНИЯ ДОБРЫЕ ЗВУЧАТ!

**ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ, МУДРОСТЬ,
ПОНИМАНИЕ!**

СПАСИБО ВАМ СЕГОДНЯ ГОВОРЯТ!

**С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ –
ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!**

Уважаемые преподаватели, ветераны педагогического труда! В этот день Вы получаете поздравления от коллег и друзей, от студентов и их родителей. Вы заслужили эту любовь, всеобщее признание за приверженность нелегкой, но такой необходимой обществу профессии. Каждый из Ваших выпускников хранит в сердце память о тех, кто учил их думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, отличать добро от зла, верить в себя и хранить верность своему призванию.

Мы живем в век стремительных перемен: осуществляется модернизация образования, меняется его содержание, внедряются новые образовательные технологии, основанные на соединении передовых научных идей с инновационной педагогической практикой, при этом одно остается неизменным - великая роль Учителя. Настоящий преподаватель, воплощая в себе лучшие человеческие качества, неизменно пробуждает в сердцах студентов искреннее и неистребимое стремление к знаниям. Воспитание достойного поколения 21-го века – огромная ответственность и нелегкий труд, заслуживающий большого уважения.

От всей души поздравляю Вас с замечательным праздником – с Днем Учителя. В этот светлый и радостный день желаю Вам отличных успехов в работе, семейного благополучия, личного счастья! Пусть каждый новый день приносит Вам только позитивные эмоции и удовлетворение от Вашего благородного труда!

**Директор ГАПОУ
«КПК» Новицкий А.В.**

КАМЫШИНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ – ТЕРРИТОРИЯ РОСТА!

Камышинский политехнический колледж – одно из крупнейших учебных заведений г. Камышина. В настоящее время в нем обучается более 1500 студентов. Для становления профессионала и личности будущего специалиста в области экономики, информационных технологий, сельского хозяйства, энергетики, транспорта и строительной индустрии в колледже ведется подготовка специалистов по 14 направлениям.

В настоящее время в учебном учреждении созданы отделения, которые готовят нужных специалистов для различных отраслей экономики.

Свою историю **отделение «Строительство зданий и сооружений»** ведет с начала 50-х годов, когда на базе треста «Камышинпромжилстрой» была создана школа ФЗО, которая готовила кадры рабочих-строителей для строительства Камышинского хлопчатобумажного комбината: бетонщики, арматурщики, каменщики, штукатуры, маляры. Первым директором был назначен Ушаков А.К., ветеран Великой Отечественной войны. В 1953 году состоялся первый выпуск молодых строителей. Шаг за шагом крепло, развивалось и преобразовывалось профессиональное учреждение, менялся ее преподавательский состав - жизнь постоянно вносила свои коррективы.



В настоящее время отделение возглавляет молодая преподаватель Андреева Т.В. На отделении готовят таких нужных специалистов в области строительных технологий, в сфере ЖКХ, земельно-имущественных отношений и машиностроения. В процессе обучения студенты получают рабочую профессию – штукатур и слесарь-сантехник с присвоением разряда. Студенты колледжа участвуют в конкурсах профессионального мастерства, где они занимают призовые места по области и по России. В конкурсе «WorldSkills Russia» 2016 призовые места заняли Кирпа В., Недугов М., Черненко А. - в компетенциях «Кирпичная кладка», «Малярные работы», «Сухое

строительство». Таких высоких результатов удалось достичь благодаря грамотным, опытным и чутким преподавателям - ведущим специалистам в области теоретического и практического обучения:



Пачесная Л.Н., Павлов В.Н., Клименко В.С., Толстикова З.М., Бехтев А.И., Ромащенко Г.И., Постнов И.Б. и Сидорова Н.Л.. На отделении работают ветераны педагогического труда – Глуховский Г.А. и Редкокашин И.И.. Они посвятили себя образованию и проработали в политехническом колледже более 50 лет. Лучшие студенты продолжают обучаться в высших учебных заведениях по образовательным программам смежных специальностей.



Отделение «Технология продукции общественного питания» и «Организация обслуживания в общественном питании» открылось в 2000 году. Возглавила его преподаватель, почетный работник НПО, много лет проработавшая в стенах Камышинского политехнического колледжа Павлова Н.Ф.

Индустрия общественного питания быстро меняется. Теперь это не только кафе, рестораны и магазины продуктов, но и фастфуды, кафе-кондитерские, кофейни, национальные ресторанички, пиццерии и суши-бары и домашние кафе. Выпускники этой специальности организуют работу в зале ресторана и кафе. Они руководят работой официантов, барменов и другого обслуживающего персонала, осуществляют контроль за сервировкой столов, Поэтому эти специальности не теряют своей популярности.

Лекции и практические занятия здесь ведут опытные преподаватели: Жданова Л.Н., Шостак Н.А., Балдина Е.А., Трошина Г.С., Астанин Р.В., Абдуллина Ж.В., Москвитина О.П., Панкова К.В. В своей работе преподаватели активно используют новые образовательные технологии: имитационные фирмы, деловые игры.



Студенты получают практические навыки, проходя практику на предприятиях общественного питания г. Камышина, которые являются социальными партнерами колледжа: ОАО «Гостиница «Опава», ОАО «Меленка», ООО «Строй мир», ООО «Ресторатор», ООО «Камелот», ООО «Купец» и т.д. Выпускники КПК получают возможность заниматься самостоятельным бизнесом, отрывают собственное дело в индустрии общественного питания.

Отделение «Товароведение, экспертиза потребительских товаров» и «Документационное обеспечение управления и архивоведение»

возглавляет преподаватель Дунаев А.Б.



Выпускники этого отделения, получившие образование по специальности «Документационное обеспечение управления и архивоведение», могут работать в учреждении любого уровня управления, любой отрасли и любой формы собственности.

Профессия «Товаровед» – специальность перспективная! Она востребована в торговле, без нее не могут обойтись общества, защищающие интересы покупателей, таможи, склады. Товаровед исследует спрос потребителей на продукцию, формирует заявки промышленности на ее выпуск, контролирует поставку товаров в необходимом количестве и ассортименте, надлежащего качества и в установленные сроки, проверяет соответствие качества товара по действующим техническим условиям и ГОСТам.

На отделении наряду с опытными преподавателями, такими как Львова Г.И., Назарова О. В., Полякова О. В., Дубровин Г.В., Бадина О.А., Карелова Е.В., трудится и «молодежь»: Бехтев А. И., Астанин Р. В., которые с успехом перенимают опыт работы и регулярно занимают высокие места в различных конкурсах, конференциях.

Например, Астанин Р.В., как лучший молодой преподаватель колледжа 2015-2016 учебного года участвовал в региональном конкурсе молодых преподавателей «Педагогический дебют», где занял почетное третье место.



Наибольших успехов в участии в различных городских и региональных конкурсах, олимпиадах, конференциях добились преподаватели Назарова О.В., Львова Г.И. со своими студентами Мишанской А., Перепелициной К., Сидоровой Е., Гнutowой М., Кробкиной А.

В феврале 2010 года на базе Камышинского политехнического колледжа создан **региональный Ресурсный центр** строительного профиля для реализации инновационной программы «Создание ресурсного центра по подготовке специалистов строительного профиля для Волгоградской области». Камышинский политехнический колледж ведет подготовку по строительным профессиям и специальностям, в которых остро нуждается рынок труда. Руководит Ресурсным центром Попов М.А.

В 2010 году на базе колледжа был проведен семинар – презентация электроинструмента фирмы «BOSCH» с официальным представителем «ORWIL» в рамках закупки оборудования с целью внедрения в учебный процесс новой техники и применения ее в производственных целях и на практике обучающихся. В лекционном зале Ресурсного центра колледжа представители «ORWIL» провели обучающий семинар по применению приборов и инструментов в технологии производства геодезических измерений.



Состоялся публичный мастер-класс учебного центра «КНАУФ Маркетинг Краснодар» по технологиям КНАУФ с презентацией машины ПФТ по механизированному оштукатуриванию стен гипсовыми и цементными смесями КНАУФ. В семинаре приняли участие социальные партнеры колледжа – 9 строительных фирм города Камышина. По окончании было выдано 17 сертификатов учебного центра «КНАУФ Маркетинг

Краснодар» студентам, мастерам ПО, преподавателям, руководителям колледжа. Наличие сертификатов дает возможность внеконкурсного приема в строительные фирмы, имеющие подобное оборудование. Ресурсный центр колледжа теперь может самостоятельно проводить обучение на оборудовании фирмы КНАУФ и фирмы «BOSCH», как повышение квалификации рабочих с выдачей сертификатов.

Отделение «Механизация сельского хозяйства» ведет свою работу от 5 октября 1931 года, когда газета «Коллективист» объявила о начале занятий в «Камышинском тракторном техникуме» в котором обучались будущие техники-механики.



Возглавляет отделение опытный специалист, преподаватель Дубровина Л.А. На отделении готовят специалистов среднего звена для работы в агропромышленном комплексе и других предприятиях, чья деятельность связана с использованием различной сельскохозяйственной техники, тракторов и автомобилей. После окончания колледжа наши выпускники работают руководителями различных технических служб и подразделений предприятий и организаций, возглавляют бригады, мастерские, цеха, участки станции технического обслуживания.



Подготовкой студентов, будущих специалистов сельского хозяйства, занимаются преподаватели: Кологреев Н.П., более сорока лет проработавший в стенах колледжа, Сурков А.М., Гума М.В., Дудкин А.С., Суборов В.Г., Беляев В.Н., Конюхов А.И. Кабдушев А.Б., Николенко С.Н., мастера производственного обучения Сорокин М.А., Ширяев М.И.. Материально-техническая база для практического обучения имеет высокий уровень. В лабораториях студенты осваивают приемы диагностики, регулировки, наладки, технического обслуживания и ремонта сельскохозяйственной техники.

Студенты на отделении «Механизация сельского хозяйства» ежегодно участвуют в областных конкурсах профмастерства, активно участвуют в научно-практических конференциях различного уровня и занимают призовые места: Огейчук А.Г, Кобзев К.А. - призеры областного конкурса профессионального мастерства «Автомобилист-2014». Шайхислямов А.Д. и Шиянов Е.В. – призеры Юбилейного областного конкурса профмастерства «Лучший по профессии автомеханик».

В тяжелое послевоенное время, когда в стране остро стоял энергетический вопрос, в 1946 году техникуме открыли **отделение «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»**. В настоящее время руководит отделением преподаватель Барыльченко Н.Н., выпускница КТМЭс/х 1981 г.



Профессия электрик является востребованной технической специальностью, поскольку без электричества и электроприборов не может обойтись никакая офисная компания, строительная организация, учебное заведение, завод или ферма. Ведь внутри любых помещений существует много электрических сетей и этим занимается специалист – электрик.



Преподавательский коллектив отделения: Таранова В.Я., Тхорова Т.И., Картунов А.Н., Матвеева Т.В., Головлев А.В., Беляшова С.А., Белякова Ю.В., Блинова А.В. владеет современными формами и методами обучения, постоянно совершенствуют свое педагогическое и профессиональное мастерство. Студенты этой специальности проходят практику на различных предприятиях г. Камышина и Камышинского района.

В рамках недели специальных электротехнических дисциплин проходят профессиональные конкурсы между студентами очного и заочного отделения на лучшего по профессии. Участвуя в региональных научно-практических конференциях, конкурсах профмастерства, студенты КПК постоянно подтверждают свой высокий профессионализм, показывают высокие знания и навыки как в теоретическом, так и в практическом этапе. Студенты отделения «Электрификация и автоматизация с/х» постоянные призеры областных региональных олимпиад: Кошелев С., Отрутько А., Попов А., Бондарев Д.

В годы перестройки, когда страна взяла курс на рыночную экономику, в колледже было открыто **отделение «Экономика и бухгалтерский учет»**. Возглавляет отделение заведующая Шестакова Г. С.

Популярность этого направления объясняется тем, что ни одна существующая в мире компания, предприятие или



организация не может обойтись в своей повседневной жизни без бухгалтерского учета. Каждое предприятие ежемесячно рассчитывает и выплачивает сотрудникам заработную плату, принимает денежные средства в кассу, учитывает материалы и готовую продукцию, калькулирует себестоимость, составляет отчеты для налоговой службы, определяет стоимость своих товаров и услуг, — бухгалтеры и экономисты всегда будут необходимыми и незаменимыми в любой организации.

Ежегодно на отделении проводятся внеаудиторные занятия в форме круглого стола: «Проблемы и перспективы развития малого бизнеса г. Камышин», «Перспективы трудоустройства выпускников экономического профиля», олимпиады финансовой грамотности, экономическая игра-викторина.



Поддерживается тесная связь с социальными партнерами: ОАО «Камышинпищепром», ОАО «Камышинский хлебокомбинат», ОАО «Сбербанк России». Такая подготовка позволяет выпускникам КПК работать по всем направлениям экономической должности. На лекциях преподавателей студенты учатся видеть за цифрами людей, хозяйства, деньги, учатся думать, анализировать и принимать правильные экономические решения. На отделении работают квалифицированные преподаватели: Левицкая Т.Р., Герасимов А.В., Казакова А.Ф., Бирюкова А.Р. Свиридова А.И., Фомин А.А., Мухина С.А.

Широкое развитие информатизации колледжа связано с приходом в 2002 году Сиделева А.А., ныне работающего в должности зам. директора по учебной работе.

Сегодня информационные технологии широко используются для коммуникации, в сфере управления, банковском деле, на их основе разрабатываются и внедряются образовательные программы, георазведка и добыча ресурсов. Высокие технологии необходимы в современной промышленности, медицине, обеспечении безопасности. Сферы применения информационных технологий в самых разных отраслях постепенно расширяются,

и это прямо указывает на постоянную и увеличивающуюся потребность в услугах IT-специалистов, а значит можно смело говорить, что это профессия будущего.

В 2010 году состоялся первый набор студентов на специальность «Автоматизированные системы обработки информации и управления (по отраслям) (на базе 9 классов)». В 2014 году в колледже создана единая информационная система управления учебным процессом: приемная комиссия, формирование расписания учебного процесса, учебная часть, методический кабинет.



На отделении работают молодые преподаватели: Рубанов А.В., Корчемная О.Н., Ищенко М.Е., Николаев А.Ю., Рогачев С.А., Воронина Т.В. Преподаватели – активные участники Всероссийских молодежных форумов.

Благодаря наличию статусов: «1С:Профессионал» и «1С:Специалист» колледж получил официальный статус «Учебный центр 1С», который позволяет нашим студентам сдавать экзамен по в системе «1С: Профессионал» в стенах учебного заведения.

Студенты IT-специальности – неоднократные призеры Всероссийской и региональной олимпиады профессионального мастерства: Лосев В., Тыщенко С., Отрутько А., Муминов И, Узиков С., Селезнев Е. и другие.



В рамках реализации специального проекта «В ногу со временем» на базе КПК проходят занятия по обучению компьютерной грамотности специальную программу обучения для взрослых учеников, чтобы они овладели всеми навыками общения с компьютером в современной жизни. И в этом преподавателям помогают студенты колледжа, которые обучаются по специальности «Информационные системы (по отраслям)»

Немаловажную роль в подготовке компетентных специалистов, способных к активной деятельности в будущей жизни играет предметно-цикловая комиссия общеобразовательных и общепрофессиональных дисциплин. Подготовка специалистов основывается на прочных базовых знаниях по дисциплинам фундаментального назначения. Таковыми для будущих специалистов экономического и технического профиля являются следующие предметы: математика, физика, русский язык, литература, химия, физическая культура, история и т.д.

Выполнением программ ФГОС СПО осуществляет кадровый преподавательский состав Камышинского политехнического колледжа: Золотарева Т.И., Полякова О.В., Никифорова Я.Ю., Соколова Л.В., Смотрич Л.Я., Бабичева А.В., Кветень Ю.А., Решенитникова Л.В., Шиян Е.В., Крашенникова Г.Н., Болгова В.И., Савостина А.Ю., Рогачева В.В., Шипилова Г.В., Дудкина В.Г., Кудрявцева Н.Г., Васильева Н.Г., Кондратенко Л.А., Еременко Н.В., Вальтер Л.А., Чупрына А.Н., Кулешова Е.В. Квашнина А.А., Иванова Н.Г., Торьяникова Н.А., Кушнир А.И., Суслова И.В., Сырцова М.В., Гетман Е.Ю., Исаев С.А., Жмуров В.В., Голубев В.Б., Горбанец И.А., Коваленко Н.Н.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!



Свой юбилей отметил 29 сентября 2017 года Постнов И.Б., мастер производственного обучения специальности «Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции». Все годы Игорь Борисович добросовестно, ответственно выполняет свои профессиональные обязанности. Его отличает профессионализм и доброжелательное отношение к людям. Заслуженным авторитетом пользуется Игорь Борисович среди коллег и студентов Камышинского политехнического колледжа.

Уважаемый Игорь Борисович! Администрация и педагогический коллектив колледжа от всей души поздравляет Вас с юбилеем! Примите самые теплые, сердечные пожелания крепкого здоровья, счастья, успехов в достижении новых целей, исполнения самых заветных желаний!

КТК СЕГОДНЯ Главный редактор: Щекотова Г.А.	Учредитель: Камышинский технический колледж	Адрес редакции: г. Камышин, ул. Волгоградская 47, каб. 311 E-mail: kolledgkTK@yandex.ru	Сот.: 8-906-408-71-11 Бюллетень отпечатан в ООО «НТС» Г. Камышин, ул. Зеленая, д. 27	Бюллетень выходит один раз в 2 месяца	Тираж 100 0,5 п.л. Заказ № 2-0914-002362
<ul style="list-style-type: none"> Издается с марта 2013 года Подписано в печать по графику 		<p>-Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция оставляет за собой право отбирать письма для публикации, сокращать их для подготовки к печати. За содержание рекламных материалов, достоверность сообщений из административных органов редакция ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов публикаций.</p>			

**День рожденья - хорошая дата,
Но немножко грустно всегда,
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рожденья - особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то умный придумал когда-то:
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки надежды,
Пожеланья здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтоб успешными были дела.**



**Администрация ГАПОУ
«Камышинский политехнический колледж»**

ГЛАВНЫЙ КРАЕВЕД г. КАМЫШИН

11 сентября 2017 года студенты группы ООП-113 Камышинского политехнического колледжа посетили гостиную библиотеки-филиала № 2 МКУК «Централизованная городская библиотечная система». Стали участниками ретро-вечера «Главный краевед Камышина», посвящённого 95-летию со дня рождения краеведа, историка, почетного гражданина города Камышина, Е.В. Хорошунова.



Ребята встретились с интересными людьми нашего города: краеведом, писательницей Врублевской Н.П., историком, краеведом Шамаевым В.М., художником-краеведом Бутяевым П.И.

**Ведущий библиотекарь
Федотова Н.П.**

ГОРЬКИЕ ПЛОДЫ СЛАДКОЙ ЖИЗНИ

«Горькие плоды, сладкой жизни» - под таким названием в Камышинском историко-краеведческом музее открылась выставка, посвящённая негативному влиянию вредных привычек на организм человека.

20 сентября выставку посетили студенты группы ГАПОУ Камышинский политехнический колледж группы: БД-110, Бух-109, БД-210, ПС-208, Бух-09 и Э-203.

Основной задачей выставки является выработка у молодого поколения добровольного и осознанного отказа от «вредных привычек». На выставке студенты воочию убедились, к каким страшным последствиям приводят курение, алкоголизм, употребление наркотиков.



**Пресс-центр колледжа

16 сентября 2017 года в Камышине стартовали ежегодные соревнования по кроссовому бегу в рамках Всероссийской акции «Кросс Нации – 2017». На легкоатлетических дорожках стадиона «Авангард» МБУ СШ № 1 состоялся традиционный забег студентов средних и высших профессиональных образовательных организаций. Длина дистанции для юношей составила 2000 метров, для девушек – 1000 метров. По результатам соревнований победителем стала команда ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» - 1 место.

В личном зачете среди девушек 1 место заняла Лихтинвальд О.(Бух-109), среди юношей 1 место занял Рогачев В. (Э-202), Карпунин А., (Э-403) – 2 место, Иванчук Д., (ДОУ-112) – 3 место, Макаренко В.(ТС-215) – 3 место!

1 место было заработано общими усилиями всей студенческой команды во главе с преподавателями физкультуры Голубевым В.Б., Горбанец И.А., Кулешовой Е.В., Квашниной А.А.

Молодцы! Так держать!

**Пресс-центр колледжа

ДАВАЙТЕ ПОСМЕЁМСЯ!

Астрологический прогноз для преподавателей колледжа на 2017-2018 учебный год!

Весь год приятно хороший, но чтобы Вы это ясно осознали, астрология обещает немного препятствий на работе. Если студенты поселят в Вашей голове мысль, а не бросить ли всё, вспомните поговорку: «Делай, что должен, и будь, что будет». И делайте....

Астрологический прогноз для студентов колледжа....

По прогнозу, учебный год для студентов колледжа будет очень насыщенный: выступления на студенческих конференциях, участие в спортивных соревнованиях, конкурсы профмастерства, олимпиады. Ото всех Вам почет и уважение. Проблемка только одна – за всей этой приятной суматохой не забыть бы про учебу!